



臺北市府資訊局 新聞稿

發布機關:臺北市府資訊局

張貼日:2022/3/15

聯絡人:數位策略中心 林春霞

聯絡資訊:02-27208889 分機 51428

2022 世界最大智慧城市論壇暨展覽 3/22 台北首發 首長高峰會&女性領袖峰會 強力登場

智慧城市論壇暨展覽 (Smart City Summit & Expo, SCSE) 一直是亞洲最大的智慧城市展，今年堪稱世界第一大，而自 2016 年起由台北市與台北市電腦公會合作辦理的「智慧城市首長高峰會」，也是全球最多首長參加的智慧城市會議。SCSE 今年採雙主場形式，由北市首發於 3 月 22 日為期 4 天在南港展覽館 2 館盛大開展，配合大會主題「數位轉型再創智慧城市新高峰」，北市府舉辦「智慧城市首長高峰會」、「智慧城市女性領袖峰會」、「GO SMART Day」，並成立「臺北市府願景館」，預計迎接來自全球 34 個國家，超過 181 位海外城市首長或代表，提供全球最重要的智慧城市發展經驗交流平台。

「2022 智慧城市論壇暨展覽」台北場於 3 月 22 日到 25 日與大家見面，由北市府與台北市電腦公會共同合作拉起主場序幕，桃園市政府、高雄市政府亦共襄盛舉。台北市市長柯文哲表示，各國政府陸續開放邊境顯示全球新冠肺炎 COVID-19 正逐漸流感化，今年可以順利的盛大辦理。過去數年本展會已成為全球各大城市首長參加智慧城市專業展會首選，近二年因疫情嚴峻只能透過線上參與台北盛會，今年中央以商務人士短期入境專案模式，安排於疫情期間邀請城市首長來台參與台北首長高峰會議，各城市首長對於能再次來到台北市感到非常期待，台北智慧城市的國際交流再度於實體世界中進行，別具意義。



「2022 智慧城市首長高峰會議」將辦理歐亞場與美亞場，以實體結合線上同步召開，目前計有 34 個國家地區、75 個城市，181 位城市首長或代表在會場與線上共同與談，市長柯文哲與黃珊珊副市長都將於高峰會議中代表台北市分別發表專題演講及分享。

同時，今年台北市政府更首開先例舉辦「智慧城市女性領袖峰會」，黃珊珊副市長邀請了台東縣饒慶鈴縣長、雲林縣張麗善縣長與花蓮縣徐榛蔚縣長，以及貝里斯貝爾莫潘市及聖露西亞卡司翠市市長等國內、外 5 位女性市長共同與會，分享「女力帶動城市智慧化數位轉型」，備受矚目。

「2022 GO SMART Day」今年同樣採取實體活動及線上直播呈現，除頒發 2022 GO SMART Award 優勝獎項外，下午的「GO SMART 會員大會」也邀請獲獎團隊與大家交流，本次特別開放邀請還未成為 GO SMART 正式會員的貴賓一同加入探索國際智慧城市願景。

「臺北市政府願景館」以 1+7 智慧領域為分區，展出數十項創新科技應用服務，並開先例結合電子藝術跨界演繹數據資料的力與美，帶領大眾以數據為核心出發，認識這座具開放共享精神的智慧城市，今年展覽仍採虛實整合方式，線上活動則持續到年底。

「2022 智慧城市論壇暨展覽」透過國際城市間彼此的經驗交流，一同打造更完善的智慧服務，歡迎大家共同參與一年一度的盛會，走過路過千萬不可錯過！想了解更多論壇暨展覽資訊可至網址：<https://smartcityonline.org.tw>。



Smart City online



Mayors' Summit online